



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**SPLITSKO DALMATINSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD SUPETAR**  
**GRADONAČELNICA**

KLASA: 363-05/21-10/01  
URBROJ: 2104/01-02/1-21-2  
Supetar, 21.1.2021. godine

Na temelju Odluke KLASA: 363-05/21-10/01, URBROJ: 2104/01-02/1-20-1, od 21.1.2021. godine gradonačelnica Grada Supetra objavljuje

**Javni poziv**  
**za dodjelu kompostera za kućno kompostiranje**

- Predmet Javnog poziva je dodjela – kompostera od 400 litara (dimenzija 660 x 660 x 1100 mm) – ukupno 300 komada. Pogodni su za kompostiranje otpada iz kućanstva i vrta. Konstrukcija kompostera omogućuje njegovu uporabu ljeti i zimi. Jednostavno se montiraju bez uporabe alata. Komposter nema dno (zbog kontakta sa zemljištem, pristupa mikroorganizama i sl.) kako bi se mogao postavljati na zemljanu podlogu te opremljen i za postavljanje na neravnom terenu.
- Cilj Javnog poziva je osiguranje potrebne opreme te poticanje kućnog kompostiranja na području Grada Supetra s ciljem smanjenja količine proizvedenog komunalnog otpada.
- Pravo na dodjelu besplatnih kompostera za kućno kompostiranje ovog Javnog poziva ima fizička osoba koja podnese zahtjev te zadovoljava sljedeće uvjete:
  1. ima prebivalište na području Grada Supetra,
  2. obveznik je plaćanja komunalne naknade za stambeni prostor na adresi prebivališta,
  3. nema nepodmirenih dospjelih obveza prema Gradu Supetru i KD GRAD d.o.o. s bilo koje osnove.

**Način dostave zahtjeva**

Zahtjev za dodjelu kompostera dostavlja se na e mail : [kdgrad@st.t-com.hr](mailto:kdgrad@st.t-com.hr) s naznakom u predmetu maila „Prijava na javni poziv-komposter“ ili podredno osobno u prostorije Komunalnog društva GRAD, Ulica Žedno-Drage 7, 21400 Supetar.

U Zahtjevu je potrebno navesti ime, prezime, adresu prebivališta, oib podnositelja zahtjeva (obveznika plaćanja komunalne naknade) te priložiti kopiju osobne iskaznice.

Rok za dostavu zahtjeva započinje objavom javnog poziva 25.1.2021. godine, u 12:00h, a završava podjelom svih raspoloživih kompostera (300 komada) o čemu se objavljuje obavijesti o zatvaranju Javnog poziva na službenim mrežnim stranicama Grada Supetra.

Komposter se dodjeljuju korisnicima prema redosljedu zaprimanja zahtjeva (vrijeme podnošenja zahtjeva) do isteka svih raspoloživih kompostera.

Podnositelju zahtjeva koji udovoljava općim uvjetima Javnog poziva te je ostvario pravo na dodjelu kompostera izdaje se Odluka o dodjeli kompostera s uputama za preuzimanje.

Korisnici kojima se odobri dodjela kompostera dužni su: koristiti komposter u svrhu provođenja kućnog kompostiranja na području Grada Supetra, komposter osigurati od krađe na način da ga postave na neizloženo mjesto, pristati na povremenu kontrolu načina korištenja i održavanja kompostera.

Gradonačelnica Grada Supetra

Ivana Marković, mag. oec.